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ATA NÚMERO 20 (VINTE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 (DOIS MIL 
E TREZE) DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL 
E DEZESSEIS) DO PRIMERIO PERÍODO DE DOIS MIL E TREZE. Às 09h00 do 
dia 1º (primeiro) do mês de junho de 2013 (dois mil e treze), na Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, 
s/n, neste município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os 
senhores vereadores: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 02 – JOSÉ 
MARCELO MARQUES; 03 – JOSÉ OSMAR ROCHA; 04 - CARLOS ALBERTO 
DE VASCONCELOS; 05 – RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO; 06 
– FRANCISCO REGIS CARVALHO; 07 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUSA 
(LEANDRO); 08 – MÁRCIO GLEY MARANHÃO; 09 – JOSÉ AMARO DE 
SOUSA (MÁRIO); 10 – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS (CÉZAR DIOGO) e 11 
– JOSÉ AUGUSTO BEZERRA para a realização dessa sessão acima 
mencionada. A Senhora presidenta, Térlia Maria Oliveira Leorne 
constatando a presença dos onze vereadores, portanto havendo quorum 
regimental e legal declarou aberta a sessão. Foi lida a ATA 19(dezenove) 
da sessão do dia 25(vinte e cinco) de maio de 2013(dois mil e treze) que 
posta em discussão o vereador Leandro argumentou que quando falou do 
torneio futebolístico em homenagem ao dia das mães, citou o nome do 
Airton Bruno e do Deputado Rogério Aguiar; o vereador também elogiou 
o secretário de Infra-Estrutura a respeito do concerto que ele fez no 
açude do Raimundo Alexandre, como é conhecido; O vereador Cézar 
Diogo pediu que fique constado nesta ata, quando falou que  a Fundação 
Jonas Roberto Magalhães conseguiu um curso de mecânica de motos e 
vinte bolsas do Pró-Jovem para o referido curso; posta em votação 
recebeu aprovação por dez votos favoráveis. A Senhora presidenta 
DECLAROU APROVADA a ATA. Ainda no PEQUENO EXPEDIENTE foram 
lidas as correspondências expedidas e recebidas, onde foi lido Ofício N° 
44/2013 expedido pela Câmara de Morrinhos ao Senhor Henrique 
concedendo cópias de documentos; lido ofício nº 10808/2013/SEC 
expedido pelo TCM, referente ao processo 2003.MRR.PCS.10839/04 sobre 
o julgamento de Prestação de Contas de Gestão da Secretaria de Finanças 
de Morrinhos relativo ao exercício financeiro de 2003 de responsabilidade 
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do Senhor Carlos Aurélio Carneiro (falecido); ficou acordado pelo Plenário 
que diversas Comunicações não fossem lidas nesta sessão e que fique na 
Secretaria à disposição de todos; o vereador Cézar Diogo lembrou que 
solicitou cópias das leis, atas, e áudios e que só recebeu copias das atas de 
2012, incompletas; a Presidenta disse que toda a documentação estará 
disponível para todos no site da Câmara; o vereador Cézar Diogo sugeriu 
que o site constem nos documentos da Câmara. Seria posto em discussão 
a LDO, porém o Vereador Cézar Diogo lembrou que deve haver interstício 
de dez dias entre a primeira e a segunda votação. Os vereadores Régis 
Carvalho, Carlos Alberto e José Augusto pediram e receberam autorização 
para se ausentarem da sessão; antes a Senhora Presidenta registrou o 
aniversário do vereador Carlos Alberto, dia cinco de junho; o vereador 
Cézar Diogo sugeriu a dispensa das Considerações Finais; a senhora 
Presidenta pôs em votação, sendo que o vereador Mário votou contra e 
insistiu que fosse aberto o momento das considerações finais; a senhora 
Presidenta decidiu por novamente em votação a sugestão do Vereador 
Cézar Diogo em não haver tribuna nesta sessão pelas ausências dos 
vereadores já citados, mas o vereador Mário sugeriu que deve haver, sim 
e a presidenta acatou e foi concedido a todos que quisessem fazer uso da 
Tribuna que o fizesse. A vereadora Jeane registrou o aniversário da Irene, 
dia 31 de maio e o aniversário do Manoel Airton Bruno, dia 02 de junho. O 
vereador Cézar Diogo registrou os aniversários da Nylza Helena, dia 27 de 
maio; Joyce Magalhães, dia 27 de maio; seu cunhado José Aldenir, dia 02 
de junho; seu sogro Francisco Orlando, dia 02 de junho e da Osanila, dia 
06 de junho; O vereador Osmar Rocha registrou o aniversário do Henrique 
Francisco Magalhães e José Cleiton Magalhães, ambos, dia primeiro de 
junho. Aberto o momento das CONSIDERAÇÕES FINAS usando a Tribuna 
onde falaram nesta ordem o vereador MÁRIO que fez cumprimentos aos 
presentes, disse que o povo que está na Galeria merece ouvir a palavra 
dos vereadores; disse que está muito feliz em realizar seu sonho de ser 
vereador pelo município de Morrinhos; sabe que há críticas de pessoas, 
mas talvez seja uma forma de zelo pra com este vereador; disse eu vai 
honrar seu partido com toda vontade; aceita que tem algumas falhas, mas 
isso é próprio do ser humano; falou que aprova projeto que é bom para o 
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povo e para o município e agradeceu a quem votou em, Mário, disse 
encerrando. A vereadora JEANE fez cumprimentos aos presentes, 
registrou a presença de sua mãe e seu esposo; disse que o poço da Bela 
Vista está inoperante e pediu providência para ajeitar causando grande 
flagelo pela falta de água; argumentou que não se pode ter paciência com 
problema de saúde, doença não se pode esperar tem que curar; destacou 
mais uma vez que está faltando dentista na Bela Vista e a comunidade de 
Peba está cobrando a presença do trator que nunca apareceu lá e os 
agricultores estão necessitando, reparou encerrando. O vereador 
LEANDRO fez cumprimentos aos presentes, registrou aniversário do Sr. 
Aírton Bruno líder político; destacou que a situação de saúde do Senhor 
Francisco Tadeu Farias foi providenciada pelo Senhor Aírton Bruno; 
quanto a convocação do secretário da infraestrutura é de grande 
importância; quanto a saúde está à deriva o Senhor de noventa anos teve 
que esperar de sete horas da manhã até duas da tarde para ser atendido; 
disse que não precisa esperar um ano para se detectar esta situação, isso 
é maldade, disse; afirmou que os incentivo financeiro pra alguns agente 
de saúde não foram contemplados; pediu providência para solucionar; 
demonstrou carta de rescisão contratual de Luzia Alves Farias Cândido, 
caracterizado uma verdadeira perseguição; o vereador Cézar Diogo 
aparteou dizendo que está havendo nepotismo nesta situação, esposa de 
vereador não pode assumir emprego na prefeitura; o vereador Leandro 
pediu providência para solução desses problemas e encerrou. O vereador 
OSMAR ROCHA fez cumprimentos aos presentes, agradeceu a presença 
dos participantes na Galeria Raimundo Nonato carvalho (Raimundo 
Inácio); disse que está lutando para arranjar um dentista para Bela Vista, 
bem como a energia do Colégio; concordou com o vereador Mário em os 
vereadores irem à Tribuna em respeito ao povo disse encerrando. A 
Senhoras presidenta Térlia Leorne disse que vai tomar providência a 
respeito da bomba d’água de Bela Vista. O vereador MARCELO MARQUES 
fez cumprimentos aos presentes, disse que Morrinhos está preparado 
para que os agricultores sejam beneficiados com o Programa Seguro 
Safra, onde há mais de vinte e cinco municípios que não estão; 
argumentou que os vereadores devem estar presentes em toda a sessão, 
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é obrigação; sugeriu que os trabalhos desta Casa Legislativa deveriam ser 
divulgados em meio de comunicação; afirmou que não está havendo 
nepotismo na prefeitura de Morrinhos; disse que no dia quatro de junho 
vai haver votação da lei que estabelece critérios para emancipação de 
distritos; registrou o aniversário de 102 anos da Amélia, dia 02 de junho. A 
Senhora presidenta Térlia Leorne estabeleceu que na ORDEM DO DIA da 
próxima sessão do dia oito de junho deste mês, será discutida e votada 
em segunda e última votação a Lei de Diretrizes Orçamentária – LDO; 
disse que a minoria nesta Câmara também tem vez fundamentado na 
democracia. Nada mais havendo a tratar a Senhora presidenta encerrou a 
sessão; foi lavrada a presente ata que depois de lida e achada conforme 
vai assinada pela Presidenta e  pelo primeiro secretário. 
 
 
TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidenta da Câmara    
   
 
JOSÉ OSMAR ROCHA 
1ª Secretário 
 
 
 


